

27 января - день снятия блокады Ленинграда. Сегодня в старшей логопедической группе «Пчёлки», прошла беседа о важном, посвященная символу блокадного Ленинграда – «Блокадной ласточке».

Из тематической беседы, посвящённой этой памятной дате, ребята узнали о героизме и стойкости жителей блокадного города, о спасительной «Дороге жизни» через Ладожское озеро, а также о символе маленькой птички. В блокадное время многие жители Ленинграда носили на груди маленький жестяной значок - ласточку с письмом в клюве. Этот знак стал ответом на заявление фашистов о том, что теперь в город даже птица не пролетит. Таким образом, жители Ленинграда показывали, что ждут хороших вестей с фронта, что не теряют связи со всей страной.

«Блокадная ласточка» – это символ надежды в осаждённом городе, стойкости и веры в победу.

После беседы ребята приступили к творческой работе – созданию своей «Блокадной ласточки». Дети с большим старанием и аккуратностью раскрашивали своих ласточек. Это был не просто творческий процесс, а своеобразный акт памяти и уважения к тем, кто пережил блокаду.





Помним, гордимся, чтим!



